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Slovo starostky 
 

 

Vážení občané, milí přátelé, 

 

v tomto zpravodaji bych vám chtěla popřát do nového roku,  připomenout akce v 

minulém roce a nastínit plánované akce v novém roce. 

Rok 2024 je za námi a před námi stojí nový rok 2025, který přináší nové 

příležitosti, výzvy a naděje. Ráda bych vám touto cestou popřála do nového roku 

pevné zdraví, štěstí, osobní i pracovní úspěchy a mnoho krásných chvil 

strávených s rodinou a přáteli. 

Rok 2024 byl pro naši obec rokem, kdy jsme se společně podíleli na několika 

projektech a iniciativách, které přispěly k rozvoji a zlepšení našeho 

každodenního života.  Ať už šlo o opravy infrastruktury, o kulturní akce, nebo 

různé komunitní aktivity, byla to právě vaše podpora a aktivní účast, které 

vytvářejí život v naší obci. 

Do roku 2025 si přeji, aby naše obec pokračovala v rozkvětu a rozvoji, a 

abychom společně čelili všem výzvám a potřebám, které nám přinese.  

Děkuji vám za vaši dosavadní  spolupráci, podporu a zájem.  

 

 

 

 

Co se nám podařilo zrealizovat 

 
V roce 2024 se realizovaly především akce, které navrhli opoziční zastupitelé.  

Jednalo se například o novou autobusovou čekárnu na Svachově, o opravy 

komunikací, dopravní značení a  kanalizaci. Některé akce potřebují delší 

přípravu  a tak se nám je nepodařilo zrealizovat, budou pokračovat v letošním 

roce. Jedná se hlavně o kanalizace. 

Napojení základní a mateřské školy na obecní kanalizaci. Tam zatím stále 

připravujeme projekt a realizace by měla být  v letošním roce. Zkusíme požádat 

o dotaci, ale i kdyby nevyšla, zaplatíme vše z  obecních finančních prostředků. 

Další kanalizaci řešíme v Chlumu, zde  připravujeme zatím podklady pro studii. 

Na opravy komunikací nebylo potřeba žádné povolení, tak jsme opravili cesty 

jak recyklátem, tak některé i asfaltem. Recyklát máme ještě v zásobě a budeme 

tedy pokračovat v opravách i letos. 

Na Svachově jsme vyměnili autobusovou zastávku. Je prosklená,  a tím určitě 

více umožní bezpečnější výjezd na hlavní silnici. 

 

 

 



Dopravní značení. 

Některé žádosti o změnu dopravního značení jsme realizovali. Například 

posunutí značky začátek – konec  obce  - v obci Sedlce ve směru na Hrachovy 

Hory. Dále omezení vjezdu na účelovou komunikaci v Sedlci ke zřícenině hradu 

Velešín. Bylo to hlavně z důvodu poškozování komunikace a okolních pozemků 

vozidly návštěvníků hradu. Všechny úpravy odsouhlasil příslušný orgán Policie 

ČR, Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje a Dopravní inspektorát České 

Budějovice. 

 

K dalším žádostem jsme dostali tato vyjádření: 

 

* Žádost o umístění retardéru v Sedlci před hospodou: 

V místě je omezena rychlost na 30 km/h. Bohužel, někteří řidiči, jak uvádíte toto 

omezení nedodržují. Přesto však osazení retardérů, jako dopravního zařízen, 

nedoporučujeme. 

Z hlediska zimní údržby, přejíždění zemědělskou technikou, vozidly svozu 

komunálního odpadu, údržby apod., je lépe zřídit tento retardér stavebně. 

 

* Žádost o umístění retardéru nebo omezení rychlosti v Sedlci na místní 

komunikaci za rybníkem.: 

Lze navrhnout obojí. (Práh dle intenzity výše uvedené dopravy variantně i 

montovaný). Bez projednání s dotčenými orgány však nelze s určitostí říct, zda 

bude povoleno. 

 

* Žádost o umístění retardéru před obcí Chlum nad Malší. 

Mimo obec nelze žádné zpomalovací prvky umísťovat. Rovněž to nelze na silnici 

III. třídy, a to ani v obci. 

 

* Žádost o vybudování přechodu pro chodce přes silnici III/1567 u obchodu ve 

Sv. Janu n.Malší 

Za stávajícího stavu nelze přechod pro chodce dopravním značením bez 

souvisejících stavebních úprav vyznačit. Není zde místo, kde by na sebe chodník 

s přesahem navazoval. Pro vyznačení přechodu pro chodce je nezbytné, aby 

protilehlé chodníky byly souběžné alespoň 4m, kde je pak v místě přechodu 

nutno mít zbudovaný varovný a signální pás v souladu s vyhláškou 398/2009 Sb. 

(prvky pro nevidomé a slabozraké). 

K měřiči rychlosti lze obecně uvést, že zařízení musí být umístěno v souladu s 

platnými zákonnými a technickými normami, to je např. v bezpečné vzdálenosti 

od křižovatek, dostatečná vzdálenost od dopravní značky č. IZ 4 (označující 

obec cca 80m), zastávek autobusů a přechodů pro chodce, tak aby nemohlo dojít 

k odvedení pozornosti řidiče měřičem rychlosti při řízení motorového vozidla. 

Obdobně musí být dodrženy i požadavky TP 65 ve vztahu k vzdálenostem 

dopravního značení i umisťování více značek na jeden sloupek. 



* Žádost o omezení rychlosti na silnici III/1567 v průtahu obcí Svatý Jan n. 

Malší 

Silnice III/1567 nemá v průtahu obcí žádná stavebně technická omezení, která 

by zavdávala důvod k omezení rychlosti na 30km/h. Pakliže někteří bezohlední 

řidiči nedodržují základní pravidla silničního provozu, nelze u nich 

předpokládat ani dodržování dalších doplňujících omezení. 

 

 

     Z roku 2023 se nám přesunulo několik nedokončených akcí do roku 2024. 

Některé jsme dokončili, jiné se stále řeší. 

Podařilo se nám dokončit a zkolaudovat akci: „Zrušení stabilizační nádrže SN1 

u ČOV na parc. č. KN 825/2 v k.ú. Sedlce“. Jednalo se o odkalovací rybník v 

Sedlci. Dříve to byl zarostlý rybník, o kterém někteří ani nevěděli, že zde je. V 

současné době je zde krásné, vyčištěné místo, ze kterého mám radost nejen já, 

ale i pan místostarosta Vašek Krátký. Vzal si tuto akci na starost a přes několik 

komplikací vše dotáhl do konce. O rybník se stará i nadále a myslím, že letos 

dostal za tuto práci nejlepší odměnu. V samotném rybníku a okolí začal život. 

Usídlily se zde žáby a divoké kachny tu letos vyvedly mladé. 

                                             

     

 

 

 

               

                                      

 

 

 

 

     Co se nám nepodařilo posunout dál, je akce „Novákovec“ – výstavba 

obecních bytů. Dokončili jsme projekt, 20.12.2023 jsme podali žádost o vydání 

stavebního povolení. Dotčené orgány k projektu neměly žádné námitky, a tak 

Městský úřad Trhové Sviny, Odbor výstavby, kulturních památek a územního 

plánování vydal rozhodnutí o schválení stavebního záměru. Bohužel několik 

místních občanů podalo odvolání proti tomuto rozhodnutí a celá věc byla 

předána na Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor regionálního rozvoje a 

územního plánování. V říjnu loňského roku (2024) bylo doručeno i na Krajský 

úřad Jihočeského kraje další odvolání od stejných občanů. Akci se nám 

nepodařilo posunout v roce 2024 nikam dál, v současné době musíme čekat na 

vyjádření Krajského úřadu. 

 

      Další „odloženou“ akcí bylo dokončení opravy obecní budovy, kde je 

obchod, pošta, kadeřnictví. V minulých letech jsme díky krajské dotaci vyměnili 



střešní krytinu, výlohu, vchodové dveře a část oken. Dotace byla pouze na 

obecní prodejny, a tak co se netýkalo přímo prodejny, musela obec dofinancovat 

z vlastních prostředků. Potřebujeme ještě vyměnit okna na poště a v kadeřnictví 

(ze strany od Dolejšů). To bychom chtěli realizovat letos a když už bude vše 

opravené, určitě by to chtělo i novou fasádu, aby byla budova kompletně hotová. 

Na střechu této budovy jsme v roce 2024 nainstalovali fotovoltaickou 

elektrárnu. Tento projekt byl spolufinancován ze systému EU pro obchodování s 

emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. Celkové výdaje byly 1 mil. 

503 tisíc korun a příspěvek Modernizačního fondu činil 892 tis. korun. Částku 

611 tis. korun hradila obec ze svého rozpočtu. 

Vyrobenou elektřinu budeme předávat zatím hlavně do obecní kotelny, kde 

topíme většinou od září až do května, dále pak do obchodu, na poštu a do 

kadeřnictví. Pošta a kadeřnictví velký odběr mít určitě nebudou, ale v obchodě 

všechny mrazáky, chladicí boxy  a klimatizace nám se spotřebou určitě 

pomohou. 

 

 

      Když už zmiňuji akce, které máme naplánované na letošní rok, ráda bych 

zmínila i další. Hlavní a asi i největší akcí bude oprava hřbitova. Jedna ze 

hřbitovních zdí (ta ve směru na Ločenice) je už v havarijním stavu. Z venkovní 

strany musí být podepřená, aby nespadla. Nemá žádné základy, a tak jediná 

možná oprava je strhnout celou zeď, vykopat základy a postavit novou. Když už 

se bude dělat celá nová zeď, dohodli jsme se, že v části necháme vybudovat 

kolumbárium. V dnešní době je to velmi žádaná a vyhledávaná varianta ukládání 

ostatků. S výstavbou kolumbária bude souviset i vybudování chodníku k němu a 

zároveň se opraví i současný chodník. S tím i druhý  přívod vody  ke kříži. 

Dále  plánujeme   vybudovat parkoviště za školou, převážně pro personál školy 

a vyřešit umístění školních popelnic. 

Na jaře se pustíme do vyčištění kanálů hlavně na návsi a okolí. Také bychom 

rádi dokončili čištění a prohloubení stok kolem cest. 

Pan V. Tomášek a P. Troják prošli s odborníky všechny obecní střechy a 

stanovili plán oprav. Nejméně finančně náročná byla oprava střechy na hospodě 

ve Sv. Janu nad Malší. Tam je sice střecha nová, ale místy – hlavně úžlabím  

zatékalo. Opravu jsme realizovali ještě v prosinci roku 2024. Teď s netrpělivostí 

čekám na silný déšť, který ukáže, jak se oprava podařila. Letos by se měla 

opravit střecha na hospodě v Sedlci. 

 

 

      Na posledním jednání zastupitelstva obce jsme schválili změnu územního 

plánu, kterou se provede konverze územního plánu do jednotného standardu. 

Po této konverzi se můžeme konečně začít zabývat žádostmi o změnu územního 

plánu. 

 



 

Co se událo od minulého vydání zpravodaje 

 

Tříkrálovou sbírku, obecní bál a masopustní koledy z roku 2024 jsem zmínila již 

v minulém, posledním vydaném zpravodaji. Pak následovaly akce, které určitě 

stojí také za připomenutí. 

11. února jsme se vydali do Prahy na muzikál The Bodyguard. Muzikál se hrál 

v hudebním divadle Karlín. Kromě známých písní, jsme měli možnost vidět i 

známe umělce jako například: Evu Burešovou, Terezu Maškovou, Dashu, 

Davida Suchařípu, Hynka Čermáka, Richarda Genzera a další. 

1. března  zorganizovali místní zahrádkáři „Přátelské posezení s hudbou“ a 

malým pohoštěním. K tanci a poslechu zahrála tradičně skupina H+H (Hanka a 

Honza). 

13. března jsme zkusili uspořádat akci „Deskohrátky“ v našem muzeu. Chtěli 

jsme ukázat dětem, že místo her na mobilu si mohou zahrát i různé a zajímavé 

deskové hry. Možná i uspořádat turnaj ve hře „Člověče nezlob se“ nebo pexesu. 

Bohužel předem se nikdo nepřihlásil a ve stanovený den přišly 4 děti, a to ještě 

ne všichni najednou.  

Akce se nevydařila. Nevím, zda to bylo tím, že byly jarní prázdniny a nebo 

nezájem dětí o deskové hry. Nevím, zda ji máme letos opět plánovat. Možná 

bychom uvítali od vás informaci, zda by byl o tuto akci zájem. Pak bychom se 

rozhodli. 

 

Březen byl bohatý na akce. 16. března jsme vyjeli na výlet do Rakouska do 

Tragwein. Nejdříve jsme navštívili moštárnu Pankrazhofer, kde jsme viděli, jak 

se vyrábí různé druhy moštů, hořčic a ovocné octy. Vše jsme mohli ochutnat a 

také si koupit. 

Pak jsme se přesunuli k farmáři, který vyrábí koblihy. Exkurze byla velmi 

zajímavá, bylo obdivuhodné jak velké množství koblihů se dá vyrobit  ručně. V 

přilehlé restauraci jsme pak měli možnost ochutnat koblihy slané ale i  sladké. 

      Na zpáteční cestě jsme se zastavili v naší partnerské obci Grünbach, kde nás 

opět mile přivítali, pohostili a společně jsme zasadili lípu, kterou jsme my 

přivezli jako dárek. Jako symbol našeho dlouholetého přátelství.  

Tuto akci pořádali zahrádkáři ve spolupráci s obcí. Vše organizačně a velmi 

pečlivě připravila paní Petra Wurmová a Hans Wurm, kterým tímto ještě jednou 

děkuji. Byl to pro nás pro všechny krásný a zajímavý výlet. (Fotky z této akce 

jsou v příloze zpravodaje) 



Někteří z nás ještě stihli, po příjezdu z výletu, 

zajít podpořit  hasiče v Sedlci a užít si zábavy 

na tradičním hasičském bále. Zde jako vždy  

hrála kapela 

Ševětínka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkuji základní a mateřské škole 

za krásnou jarní výzdobu na návsi a před školou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4. jsme přivítali  

naše nové občánky: 

- Fišerovou Terezku 

- Holubovou Elišku 

- Trnku Viléma 

  

Byli to dětičky, které 

se narodily v roce 

2023.  

V roce 2024 se u nás 

nenarodilo ani jedno 

miminko. Letos 

vítání občánků 

nebude. 



Tato akce nebyla určená veřejnosti, 

ale určitě stojí za zmínku. 

30.dubna jsem poprvé oddávala na 

Velešínském hradě.  

Prostředí je tam krásné, počasí 

novomanželům přálo, byla to krásná 

romantická svatba. 

 

 

 

 

 

 

 

Večer 30.dubna v každé obci jako 

každoročně postavili májku a 

také ji všichni uhlídali. Jsem moc 

ráda a všem děkuji, že se tato 

tradice stále udržuje. 

 

 

 

 

 

O den později – 1.května se uskutečnila „Prvomájová spanilá jízda“. Konal se 

již 12. ročník, takže má už také svou tradici. Řekla bych, že účastníků i vozidel 

přebývá asi i díky tomu, že nám  poslední dva roky vždy přálo počasí. 

Zakončení na lesním hřišti s opékáním  buřtíků bývá vždy příjemné a jde o  

přátelské posezení.(Fotky jsou v příloze)  

 

 

10. května naši obec navštívili přátelé z Grünbachu.  Udělali si cyklovýlet a 

trasa vedla přes Svatý Jan nad Malší. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. května se setkali hasiči ze Svatého Jana, Sedlce a Chlumu na obvodové 

hasičské soutěži, která se konala tentokrát v Římově. 

V kategorii muži mladší se umístil Chlum na 3. místě, Svatý Jan na 11. místě, v 

kategorii muži starší se umístili hasiči ze Sedlce na 8. místě. Všem dodatečně 

gratuluji a připomínám, že není důležité zvítězit, ale zúčastnit se. Družstvo žen v 

tomto roce nesoutěžilo ani z jedné naší vesnice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. května, v pátek před naší poutí, se konalo 

Raelly Český Krumlov. Trasa byla stejná 

jako každý rok, a i letos v roce 2025 se trasa 

měnit nebude, ale termín ano. Letos se pojede 

Raelly  týden po pouti, to znamená 

23.5.2025.  

 

 

 

20. května nás navštívila 

komise soutěže Vesnice 

roku. Do soutěže jsme se 

přihlásili z toho důvodu, 

abychom komisi ukázali, 

co se u nás změnilo od 

doby vítězství. 

 

  

 

 

 

 

Komise si prošla mateřskou a základní školu, hřiště, a 

protože přijela v pravé poledne, pozvali jsme ji 

samozřejmě na oběd do hospody.  



Někteří členové komise ochutnali naše vyhlášené řízečky poprvé a byli z nich 

tak nadšeni, že jsem při vyhlášení výsledků soutěže, které se konalo ve Vacově, 

obdržela „Řád zlaté vařečky za svatojánský řízek“. Kromě tohoto ocenění jsme 

obdrželi diplom za příkladnou spolupráci obce se školou a finanční dar ve výši 

10.000,- Kč. 

 

 

 

23. května k nám na doporučení MAS Sdružení Růža zavítal autobus plný 

starostů ze severní Moravy.  Zajímalo je, jak využíváme dotace, jak funguje v 

naší obci škola, školka, hospoda, obchod, pošta. Chtěli vidět i obecní kotelnu. 

Prostě jak se v dnešní době říká: „Sdílení zkušeností a výměna příkladů dobré 

praxe“.  Starostům se naše vesnice moc líbila a velmi obdivovali  školu a hlavně 

vybavení.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. června se konaly na hradě Velešín „Hrátky na hradě“. Byla to venkovní 

akce závislá na počasí. To nám naštěstí přálo !!!  Návštěvníci měli možnost 

vidět ukázku tesařských a kovářských prací, výrobu svíček ze včelího vosku, 

ukázku kordů a šavlí, předvedení technik šermu a vyřezávání ze dřeva. Během 

dne několikrát vystoupili Fedrfechtýři a samozřejmě nechyběli ani Lapkové od 

Malše. Pro děti připravila naše zastupitelka Šárka Břicháčková, za pomoci Míši 

Tvarohové, různé zajímavé soutěže. Účast byla veliká, akce se líbila, a tak jsme 

hned naplánovali na letošní rok další ročník. Bude se konat 31.5.2025 

(fotky z této akce jsou v příloze) 

 



8. června sbor dobrovolných hasičů pořádal již 27. ročník závodů historických 

vozidel „S kopce do kopce“.  

 

29. června pořádal Svatojánský klubík „Havajskou párty“ na lesním hřišti.  

Děti si užily zábavné odpoledne plné soutěží, vodních her a nechyběly ani 

míchané nealko drinky. Počasí bylo opravdu krásné a teplé, takže vodní hry byly 

velmi vítané a u dětí nejžádanější. 

Večer byla diskotéka, vystoupila skupina Widle a podávali se také speciální alko 

míchané drinky, ty už byly pro dospělé. (fotky jsou opět v příloze) 

 

 

3.srpna se konaly již tradiční „Chumské slavnosti“. K tanci i poslechu hrála 

kapela Kramolínka a DJ Fanny Janda. Tyto slavnosti mají opravdu dlouhou 

tradici a velkým lákadlem jsou hlavně pochoutky pečené na ohni, bohatá 

tombola a skákací hrad. Letos bylo možné vidět i ukázku práce dravců. (fotky  

v příloze)  

 

Výstava v muzeu 

V měsíci srpnu v našem muzeu opět vystavoval 

František Kříž své hudební nástroje, obrazy, 

sochy, dřevořezby a mozaiky. Výstava určitě 

stála za návštěvu. 

 

 

 

23. srpna naši obec navštívil ing. Marian Jurečka, ministr práce a sociálních 

věcí, s dobrou zprávou. Získali jsme první místo ve své kategorii – v kategorii 

do 800 obyvatel v soutěži „Obec přátelská rodině a seniorům 2024“.  

V kategorii 800 –5000 obyvatel se na prvním místě umístily Nové Hrady.  

 

„Jsou to právě obce, které se významně podílejí na tom, jak se lidem žije tam, 

kde bydlí. V rámci této soutěže tak MPSV podporuje nejrůznější nápady a 

aktivity obcí, které pro své obyvatele vytváří takové podmínky, ve kterých se 

budou cítit dobře. Zároveň oceňuje občanskou soudržnost a péči o starší 

generace. Celá soutěž je tedy o tom, jak je možné společně vytvořit lepší místo k 

životu“, popsal ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL).  

 

 

Soutěž je zaměřena na podporu různorodých skupin, a to včetně mladých lidí 

plánujících založení rodiny, úplných i neúplných rodin s dětmi, vícegeneračních 

rodin, pěstounských rodin a rodin se specifickými potřebami. Také se zaměřuje 

na podporu seniorů, včetně těch s omezenou pohyblivostí či zdravotním 

postižením. Finanční podpora, která se v rámci soutěže uděluje, cílí na 



inovativní projekty a aktivity. Patří mezi ně např. prorodinné a proseniorské 

akce, podpora sousedského života, rozvoj dobrovolnictví či realizace auditu 

přátelského prostředí pro rodiny a seniory. 

      Vítězství v soutěži nám přineslo i finanční odměnu ve výši 500 tis. 

korun, kterou jsme použili například na: nové lavičky na vyhlídky, lavičky na 

lesní hřiště, vybavení do tělocvičny, vyvýšené záhony, nádrž na zachycování 

vody a zahradnické pomůcky do školy, knihy do školní i obecní knihovny, 6 

nových počítačů do školy, nakoupili jsme nové 

nůžkové stany 3x6 m, vybudovali automatické 

zvonění na kapličce v Chlumu, zaplatili kapelu na 

masopustní koledu a dále pak kapelu, která hrála na 

oslavě 100 let vzniku obce, nakoupili upomínkové 

předměty u příležitosti 100 let, balíčky pro Mikuláše, 

odměny na různé soutěže a 

turnaje, zaplatili dopravu na 

výlet pro důchodce a také jsme 

nakoupili pro malé hasiče dresy 

a sportovní helmy.  

Pan ministr projevil zájem 

hlavně o prohlídku školy a 

jejího vybavení, kostela a při 

zmínce o muzeu a o vltavínech, 

jsme zavítali i tam. 
                                                                    

Na fotce je se mnou pan starosta 

Nových   Hradů, Mgr. Vladimír Hokr 

 

29.10. pak proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků 

celorepublikové soutěže v Kaiserštejnském paláci v Praze. 

 

 

31.8. se konal fotbalový turnaj  -  již 36. ročník Memoriálu Emila Kolomára. 

První zápasy hrála družstva Svatý Jan nad Malší, Ločenice, Kondor Team a 

Střížov, pak následoval exibiční zápas  - Sparta – Slavia a od 18.00 hod. hrála 

kapela Fontanela.  

 

7.září se uskutečnila dlouho připravovaná oslava 100 let od vzniku obce a 20 

let partnerství s obcí Grünbach. Již v lednu jsem měla na úřadě návštěvu z 

Grünbachu a začali jsme připravovat oslavu. Pan starosta dlouho listoval v 

kalendáři a pak stanovil termín 15.6. nebo 7.9., prý by v tento termín mělo být 

pěkné počasí. Nevím, jak to určil, ale počasí bylo úplně ideální.   

Z Grünbachu přijelo na 100 hostů. Kromě bývalého a současného starosty také 

okresní hejtmanka Freistadtu – Mag.Dr. Andrea Wildberger. Náš pan hejtman 



Jihočeského kraje Martin Kuba, také přislíbil účast, ale bohužel účast nakonec 

zrušil. Zastoupil ho pan starosta Trhových Svinů  David Štojdl.   

Celé odpoledne hrálo hudební těleso z Grünbachu, které má na 40 členů. 

Vystoupila skupina „Grünbacher Schuplattler“ a také děti z naší základní a 

mateřské školy a večer hrála kapela „Přímý přenos“.  Pro děti byl na návsi 

připraven doprovodný program v podobě veselé palačinkářky, fotobudky, 

skákacího hradu, workshopu točení a cirkusových aktivit, šermu, malování na 

kamínky a další. Velkým lákadlem byla prohlídka vystavených historických 

vozidel a vzpomínka na první ročníky závodů „S kopce do kopce“. Moc děkuji 

majitelům historických vozidel – Jirkovi Kučerovi, Vlastu Tomáškovi a Fandovi 

Müllerovi, že nám tuto akci umožnili.   

O dobré jídlo se postarala hospoda U Kostela, takže je jasné, že nechyběly, 

mimo jiné, ani naše jánské řízečky !!! Večer se dopeklo na rožni i prasátko a ke 

kafíčku se podávaly koláčky. Pivo, limo a víno bylo samozřejmě také zajištěno.  

 

           Celý den se jedlo, pilo, hodovalo,  

                                        jako v pravém králoství !!!   

 

Chtěla bych tímto poděkovat všem, kteří pomáhali s organizací, přípravami a 

celou akcí. Bylo kolem mnoho práce, bylo to náročné, ale myslím, že se vše 

povedlo připravit a zajistit ke zdárnému průběhu a výsledku.  Moc si toho vážím 

a děkuji za celou obec !!! 

Nebudu jmenovat jednotlivce, abych na někoho nezapomněla, ale musím zmínit 

pomoc hasičů z Todně, kteří nám přijeli pomoci se stavěním a bouráním stanů a 

lavic. Každý rok jim půjčujeme náš stan, a protože u nich je zřejmě zvykem 

pomoc oplácet, nabídli nám také pomoc. Přišli i hasiči ze Sedlce. 

Myslím, že obec velmi krásně a důstojně oslavila  výročí vzniku 100 let a je 

zřejmé, že nikdo z nás oslavu dalších 100 let vzniku již neoslaví, proto lituji 

těch, kteří si oslavu nechali ujít a nepřišli. 

Jediná špatná zkušenost z této oslavy je, že náš místní sbor hasičů (nebo spíš 

výbor sboru) odmítl obci pomoci. Dobrovolníků na pomoc se sešlo hodně, byli 

mezi nimi i členové hasičů, ale ti přišli sami za sebe.  

Za co ale musím hasiče pochválit je to, že právě v uvedenou sobotu hořel 

plavecký stadion v Českém Krumlově, hasiči se dali dohromady a zásahová 

jednotka vyrazila do Krumlova. Určitě tam byla každá ruka dobrá. 

Druhý den v neděli jel přes naši obec mezinárodní cyklistický etapový závod 

„Okolo jižních Čech“ a naši hasiči pořadatelsky zajišťovali trať přes  obec. Je 

dobře, že alespoň cizím naši hasiči pomáhají, když už ne naší obci. 

 

8. září jel přes naši obec, jak jsem již zmínila, mezinárodní cyklistický etapový 

závod Okolo jižních Čech. Naši obec si pořadatelé vybírají už několik let a 

pořádají zde vrchařskou prémii. Letošního závodu se zúčastnilo 156 závodníků 

ze 17 zemí. Během 4 dnů závodníci ujeli 574 km. Závod se jede za plné 



uzavírky, a tak závodníci – kolaři, nemusí 

dodržovat 50 km/h v obci. Na některých místech 

jim to „fičelo“ až 90 km/hod. 

IV. etapa tohoto závodu letos startovala v 

Trhových Svinech a já měla tu čest s panem 

starostou Trhových Svinů závod odstartovat. 

Byl to nezapomenutelný zážitek, když těsně 

kolem vás projede 156 závodníků. 

 

21. září jsme ve spolupráci s Centrem Bazalka pořádali opět benefiční běh 

„Svatojánský kopeček“.  Běh nám zkomplikoval vytrvalý déšť, který byl téměř 

14 dnů před pořádáním běhu. Trať byla místy bahnitá, rozmočená, některé úseky 

nešly ani přejít suchou nohou. Závodníky to ale neodradilo. V sobotu nám pak 

už počasí přálo. Zúčastnilo se 127 běžců – 37 osob na trati 10 km, 90 na trati 5 

km. Na dětském běhu bylo 102 dětí, takže celkem 229 lidí.  Výtěžek z této akce 

dosáhl  krásných 71.146,- Kč. 

 Letošní ročník bude jubilejní 10.   Už nyní přemýšlíme a plánujeme VIP 

zpestření. 

 

22. září uspořádal sbor dobrovolných hasičů  oslavu 125 let od založení sboru. 

Oslava se uskutečnila na návsi, byla vystavena hasičská technika a nechyběla 

ani ukázka útoku mladých 

hasičů. 

 

 

 

 

 

 

 

 



19. října pořádal Svatojánský klubík tradiční drakiádu. Počasí bylo nádherné, 

vítr foukal, Verča Mazouchová připravila pro dětičky ještě plno dalších soutěží, 

her a vyrábění. V jednu chvíli bylo na obloze až 28 draků. Bohužel na jednu 

fotku se vše nevešlo, draci museli mít mezi sebou velké mezery, aby se 

nezamotali. 

 

23. října jsme se vydali se seniory na daleký výlet. Vyrazili jsme do Svatého 

Jana pod Skalou. Pan starosta nás mile přivítal, zajistil nám průvodce po obci a 

občerstvení. Dozvěděli jsme se například, že ve Svatém Janu nemají kanalizaci, 

vodovod, poštu, základní školu, ale za rok jejich obec navštíví na 80 tisíc turistů.  

Je to turisticky vyhledávaná oblast pro své výhledy a historii.  

O týden později jsem se zástupci jejich obce setkala v Praze na vyhlášení 

výsledků soutěže „Obec přátelská rodině a seniorům“ . Dohodli jsme se, že letos 

navštíví oni naši obec. Mají dětský hudební 

soubor, který vezmou s sebou a projevili zájem 

hlavně o prohlídku naší školy. 

 

 

1. listopadu se uskutečnil 1. ročník podzimního 

lampionového průvodu se strašidly. Od 16.00 

hod. bylo na faře malování na obličej a v 17.00 

hod. všechna „strašidla“ vyrazila na průvod po vsi. 

Akci pořádal Svatojánský klubík.   

 

 

 

 

 

 

 29. listopadu pořádala škola ve spolupráci s obcí adventní trhy. Na zahájení 

nám zazpívaly děti koledy. Fara se opět zaplnila krásnými vánočními výrobky, 

které děti samy prodávaly. Kromě punče se letos podávalo i malé občerstvení, 

které připravili zaměstnanci školy. Moc jim děkuji za tuto novou aktivitu i za 

celou organizaci vánočních trhů. 

 

 

To už jsme se přesunuli do krásné adventní doby a další akcí byla tradiční 

mikulášská nadílka na návsi 5. prosince. Letos byla malinká změna. Zahájení 

bylo přímo na návsi, čerti tam přijeli na svém „pekelném stroji“ a Mikuláš 

přivítal přítomné na schodech u kostela. 

  

 

 



14. prosince pořádali zahrádkáři a naše obec adventní výlet do Rakouska. 

První zastávka byla v Gmundenu, kde jsme měli zajištěnou prohlídku soukromé 

keramické dílny. Měli jsme možnost vidět poctivou ruční práci a vznikající 

krásné výrobky. Pak jsme si prohlédli město, koupili vánoční punč a pokračovali 

dál do města Bad Ischl. Tam byla možnost si prohlédnout císařskou vilu, 

zahrady a opět zavítat na vánoční trhy. Krásně nasvícené město, vánoční punč a 

koledy nám vytvořily tu pravou vánoční náladu. 

 

 

25.prosince jsme měli možnost rozhýbat své 

tělo a vyrazit do Českého Krumlova si 

zabruslit. Tentokrát nás bylo malinko více 

než obvykle. Je dobré, že naše škola učí děti 

bruslit, děti se to naučí a pak vytáhnou rodiče 

si s námi zabruslit.   

 

 

 

 

26. prosince se konal již 18. ročník setkání: Medovina na hradě Velešín. 

Začátek akce byl v 10 hod. a do 15 hod., kdy byl plánovaný konec, přišlo na 

hrad přes 300 lidí. Vánoční procházka za pěkného počasí přišla vhod mnoha 

občanům.   

 

Naše muzeum loutek 

Skončila udržitelnost projektu, a tak můžeme muzeum využívat i k jiným 

aktivitám. Od září 2024 využívá tyto prostory Základní umělecká škola z 

Trhových Svinů. Vyučuje se zde hudební výuka a paní Marcela Kučerová má 

tady 1x týdně doučování. Škola už nemá volnou kapacitu pro tyto aktivity, a tak 

jsem ráda, že se využívají tyto prostory.  

Dále v muzeu pořádáme ve 

spolupráci s MAS Sdružení Růže 

kurzy – háčkování košíků ze šňůr, 

výroba Macramé andílků a teď na 

únor máme naplánovaný workshop 

malování tečkovaných mandal. 

Kurzy jsou podpořeny v rámci 

projektu (reg.č. 

CZ.03.02.01/00/22_008/0000051) 

Komunitní rozvoj v MAS Sdružení 

Růže. Kurzy jsou určeny pro 

obyvatele Sv. Jana a přidružených 

částí a jsou zdarma.    



Na závěr upozornění  - připomenutí !!! 

 
 

 

POPLATKY  ZA PSA I ODPAD MUSÍ BÝT UHRAZENY DO 31.3.2025 

 

Číslo účtu pro platbu poplatků za komunální odpad i psy: 

572432319/0800 

 

 

 

Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. 

 

1. pes: 300,- Kč   

2. pes stejného majitele a každý další pes tohoto majitele: 450,- Kč   

1. pes (majitel důchodce): 100,- Kč 

2. pes (stejný majitel důchodce) a každý další pes tohoto majitele: 150,- Kč 

 

Pokud máte jednoho psa napsaného na otce, jednoho na matku, jednoho na dítě 

nad 15 let, každý platí samostatně 300,-- Kč. 

 

Pokud bude např. pět psů napsáno na jednoho majitele (např. otce), zaplatíte za 

prvního psa 300,-- a za čtyři ostatní 4 x 450,-- Celkem 2.100,--. 

 

 

 

Poplatek za komunální odpad: 

 

za trvalý pobyt platíte:   600,- Kč/osoba 

za rekreační objekt, chatu, chalupu, RD bez přihlášených osob:   600,- Kč 

 

Při platbě za odvoz komunálního odpadu za trvalý pobyt uveďte celé jméno 

a počet osob, za které platíte. 

 

Při platbě za odvoz komunálního odpadu za nemovitost uveďte celé jméno 

majitele objektu a číslo popisné, případně evidenční. 

 

 

 

Podrobnosti najdete na: https://www.svjan.cz/poplatky 

 

 



Provozní doba kontejnerového stání ve Sv. Janu od 1.11. do 30.4. 

 

STŘEDA  A  SOBOTA  10:00 – 11:00  a  14.00 – 16:00 hod. 

 

 

Kontejnerová stání v Sedlci a Chlumu slouží pro ukládání plastů, papírů, skla a 

jsou volně přístupná.  Kontejner na sklo v Sedlci najdete u  HOSPODY  U  

RYBNÍKA. 

 

 

Kontejnerové stání ve Svatém Janu nad Malší slouží ukládání plastů, papíru, 

skla, elektroodpadu, plechovek, železa, čistých oděvů a obuvi.  

 

 

VELKOOBJEBOVÝ   A  NEBEZPEČNÝ  ODPAD  PATŘÍ  DO 

SBĚRNÉHO  DVORA  VE  VELEŠÍNĚ. 

Olej ze sekačky, obaly od barev, ředidel a jiných organických látek jsou 

nebezpečný odpad. 

 

 

Do sběrného dvora ve Velešíně byste neměli vozit nic, co odebíráme v našich 

kontejnerových stáních. Ve Velešíně za uložení odpadu obec platí, za vytříděný 

odpad v našich kontejnerových stáních naopak dostane obec zaplaceno. V 

případě, že bude mít obec málo tříděného odpadu, budou nám vývozy svozovou 

službou zdraženy, což pravděpodobně povede i ke zdražování vývozů vám 

občanům.  

  

Připomínáme možnost svozu jedlých olejů a tuků s jakýmkoliv odpadem od 

domu. 

Nalijte do PET láhve, pečlivě uzavřete a postavte ji v době vývozu, ať už 

komunálního odpadu, papíru, plastů či bioodpadu na popelnici a bude odvezena. 

  

 

Sběrný dvůr ve Velešíně najdete v ulici Na Humnech. 

Pro občany Svatého Jana nad Malší a přilehlých osad, platí tato provozní doba: 

 

od 1. 11. do 29. 2. 

pondělí až čtvrtek                            11:00 – 16:00 

pátek                                                  9:00 – 16:00 

sobota                                                8:00 – 13:00 



 

 

od 1. 3. do 31. 10.  

pondělí až čtvrtek                            12:00 – 17:00 

pátek                                               10:00 – 17:00 

sobota                                               8:00 – 13:00 

 

Při ukládání odpadu je potřeba předložit platný občanský průkaz. 

 

Občané obce Svatý Jan nad Malší i přilehlých osad,  mají uložení odpadu 

bezplatně s výjimkou odpadů, které budou bezplatné pouze do určitého 

množství: 

Stavební odpad – beton, cihly, tašky a směsné stavební odpady: 150 kg/ osoba 

Asfaltové směsi obsahující dehet – IPA: 75 kg/číslo popisné 

Stavební materiály obsahující azbest – ETERNIT: 75 kg/číslo popisné 

 

Nadlimitní množství si občané hradí sami dle platného ceníku sběrného 

dvora. Lze platit kartou. 

 

Pokud si přejete dostávat veškeré informace rovnou do e-mailu, 

přihlaste se k odběru aktualit na https://www.svjan.cz 

 

 

 

 

 

Na co se můžeme těšit 

 

 

 

23.5.  Raelly Český Krumlov 

31.5.  Hrátky na hradě Velešín 

7.6.   Závody historických vozidel „S kopce do kopce“ 

14.6.  Výlet do Botanické zahrady v Praze 

2.8.   Chlumské slavnosti 

20.9.  Benefiční běh pro Bazalku „Svatojánský kopeček“ 

17. – 19.10.  Výstava ovoce a zeleniny 



 

 

 

Ještě jedna věc, na kterou se můžete těšit !!! 

 

V roce 2023 nám zbylo mnoho obecních kalendářů a tak jsme v roce 2024 žádné 

nedělali. Netušila jsem, jak  moc budou chybět těm, kteří je používají. 

Proto slibuji, že v letošním roce je necháme určitě vyrobit. 
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